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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 119 
 

FECHA:  JULIO 19  DE 2017 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muy  buenos días pata todos, mis compañeros de la Mesa Directiva, lo  Honorables 
Concejales, a los compañeros del Concejo y demás personas que nos acompañan. 
 
Por favor señor Secretario sírvase  leer el orden del día de julio 19 del 2017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 7 de la mañana del día 19 de julio  de 2017 
damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4. ASUNTOS VARIOS 
5. DESPLAZAMIENTO AL ENCUENTRO METROPOLITANO IDEAS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente              
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de julio 19 del 2017, anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. COMUNICACIONES  

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Démosle lectura por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Bello, 17 de julio del 2017 
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Honorable Concejal  
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante 
 
Asunto: respuesta al radicado número 2017200155 
 
Reciba un cordial saludo. 
 
Con respecto a los solicitado por usted al señor secretario de Hacienda doctor 
Carlos Zuluaga Pérez mediante radicado número20171025832 nos permitimos 
como secretaría de deportes y recreación hacerle entrega de la copia de cada uno 
de los convenios celebrados entre el Municipio de Bello y Fedelian en el año 2016 
convenio de asociación número 261 del 2016 adición número 1 y número 2 del 
convenio de asociación 261 del 2016, convenio 765 del 2016, adición numero1 al 
convenio de asociación 765 del 2016 y convenio de asociación 1134 del 2016 y lo 
que va corrido del año 2017 e (457 del 2017) a folios 2 A 48 que se le entrega en 
estos momentos  en sus manos Honorable Concejal Gabriel Jaime Giraldo. 
 
Bello Antioquia 18 de julio del 2017 
 
Doctor 
CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ  
Secretario General del Concejo de Bello 
 
Remisión circular número 6 de la Personería del municipio de Bello 
 
Cordial saludo 
 
En cumplimiento del auto preferido del 14 de julio del 2017 dentro del proceso 
disciplinario 0692012 por medio del cual se ordenó la divulgación  de la información 
mediante circular expedida por esta Personería Municipal, me permito remitir copia 
de la circular 006 del 2017 la misma que deberá ser socializada con todos los 
servidores  públicos de esta Entidad; de lo cual informara este despacho con las 
respectivas actuaciones de divulgación. 
 
Circular número 006 del 2017 18 de julio 
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De: Personero Municipal 
 
Para: Funcionarios públicos del Orden Municipal  
 
Asunto: deber de los funcionarios públicos de atender, colaborar y suministrar toda 
la información requerida por los Entes de Control. 
 
Lugar: Bello 
Fecha: 18 de julio del 2017 
 
El Personero Municipal en cumplimiento de lo ordenado en el auto del periodo 14 
de julio del 2017 dentro del proceso disciplinario con radicado 20269 emite la 
presente circular con el objetivo de recordarles a los empleados públicos del orden 
municipal el deber de atender, colaborar y suministrar toda la información que sea 
requerida con los Entes de Control de forma oportuna y eficaz, actuaciones que 
desarrollan estas Entidades en el ejercicio de su funciones, con el fin de cumplir sus 
cometidos constitucionales y legales, las cuales pueden efectuar en visitas 
especiales o en verificaciones, que no necesariamente deben ser socializadas o no 
comunicadas por los mencionados Entes de Control a la Entidad vigilada. 
 
Debiendo poner a su disposición en el momento en que se adelante la visita todos 
los elementos solicitados advirtiendo que oponerse, dilatar o impedir este tipo d 
actuaciones de  los Entes de Control constituye hechos  disciplinariamente 
relevantes que deben ser investigados por la autoridad disciplinaria competente. 
 
En aquel sentido la Ley 734 del 2017 expuso en su artículo 31   los deberes de todo 
servidor público entre ellos cumplir y hacer cumplir que se cumplan los deberes 
contenidos en la Constitución, los tratados de derecho internacional humanitario, los 
más ratificados por el Congreso, las Leyes, los Decretos , las Ordenanzas, los 
Acuerdos Distritales y Municipales como también los estatutos de la entidad, los 
reglamentos y los manuales de funciones de las decisiones judiciales, disciplinarios, 
las convenciones colectivas, los contratos de trabajo y las órdenes superiores 
emitidas por  el funcionario competente, tratar con respeto, imparcialidad y rectitud 
a las personas con quien tenga relación por razón del servicio, cumplir las 
disposiciones que sus superiores jerárquicos adopten en ejercicio de sus 
atribuciones siempre que no sean contrarias a la  
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constitución nacional y a las Leyes  vigentes y atender los requerimientos y 
citaciones de la autoridad competente, permitir a los representantes del Ministerio 
Público, fiscales y jueces y demás autoridades competentes el acceso inmediato a 
los lugares donde deban adelantar sus actuaciones e investigaciones y el examen 
de los libros de registro, documentos y diligencias correspondientes, así mismo 
prestarle la colaboración necearía para el desempeño de sus funciones. 
 
El incumplimiento de aquellos deberes es una prohibición expresa en virtud de lo 
consagrado en su artículo 35 de la Ley 734 del 2002 conforme a lo anterior, solicito 
a todas  las Entidades Públicas asentadas en el municipio divulgar y socializar a 
todos sus funcionarios  la presente circular, indicando el deber que tienen de 
atender, colaborar  y suministrar a los  Entes de Control toda la información que sea 
requerida por ellos, de lo cual deberán dejar constancia de la divulgación en 
mención. 
 
Agradeciendo su colaboración. 
 
Atentamente,   
 
JORGE ALEJANDRO LEMA GALEANO  
 
23 de junio del 2017 
 
Señores 
CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO  
 
Agradecimiento día del campesino 
 
Cordial saludo 
 
La celebración del día del campesino realizada el pasado 11 de junio del 2017 en 
el corregimiento de San Félix se desarrolló de manera exitosa gracias al apoyo y 
colaboración de las entidades como la que ustedes representan. 
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La Secretaría  del Medio Ambiente y Desarrollo Rural expresan  nuestros sinceros 
agradecimientos por su valioso y generoso aporte, el cual contribuyó al buen 
desarrollo del evento. 
 
Atentamente, 
 
ANA CRISTINA SUCERQUIA RENDÓN 
Directora Administrativa  
 
No tengo más comunicados señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿Algún  Honorable Concejal? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿En proposiciones algún  Honorable Concejal? 
 
Bien pueda Honorable Concejal Daive. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ  
 
Buenos días, muchas gracias señor Presidente, a la Mesa Directiva, a los 
compañeros Corporados y las demás personas que nos acompañan. 
 
Presidente es para proponer la sesión del día de mañana a las 11 de la mañana 
para poder tener no un lapso de tiempo muy largo para trasladarnos al evento. 
 
Muchas gracias. 
 
Presidente para retirar la propuesta. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal Daive muchas gracias. 
 
En proposiciones ¿algún Honorable Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En asuntos varios algún Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Basiliso. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ  
 
Gracias Presidente, saludo para todos los compañeros que se encuentran presente. 
 
Presidente es para hacerle un recorderis a los compañeros que, el que tenga la 
voluntad de colaborar a los  conductores del Concejo estamos solicitando la ayuda. 
 
Muchísimas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Ahí queda entonces de nuevo la petición del Honorable Concejal Basiliso    
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5. DESPLAZAMIENTO DE TODOS LOS CONCEJALES Y FUNCIONARIOS AL 
ENCUENTRO METROPOLITANO IDEAS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno, entonces ahí tenemos compañeros, agradecer inmensamente también el 
apoyo y el acompañamiento de ustedes en la apertura y en algunos que pudieron, 
les agradezco sé que las agendas nuestras con el trabajo social y comunitario es 
bastante amplio, pero les agradezco inmensamente a cada uno de los que 
estuvieron ayer en el evento. 
 
Y pues hoy continuamos con este segundo día, de otras ponencias que faltan y ya 
la clausura a medio día, ya entonces nos desplazamos para el evento en la 
biblioteca Marco Fidel Suarez. 
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Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Permítame señor Presidente. 
 
A la Plenaria llegaron todos menos el Honorable Concejal Manuel Antonio Oquendo 
Giraldo  
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día,  citamos para mañana 20 de julio ocho de la mañana. 
 
Feliz y bendecido  día para todos. 
 
 
 
 
 
Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente              Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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